

登封市南街精英幼儿园祝全市人民万事如意新年愉快!

地址:少林路中段 电话:13523592217

2014年12月31日 星期三 编辑:刘书芝 美编:陈媛媛 校对:王阳 郑州晚报 D03



一座城一群人一个水乡梦

登封市白沙水库抗旱应急供水工程加紧施工中

登封播报 | 焦点

随着岁末的脚步，登封市白沙水库抗旱应急供水工程加紧施工中。记者近日从市水利部门了解到，该工程自开工以来，进展顺利，预计明年春节前可完工。工程建成后，将有效解决白沙水库周边群众饮水困难问题，保障群众生产生活用水安全。

我们是见证者 架起党和群众沟通的桥梁

2014年登封两会期间,《登封播报》所有人员全部进入各个会场,聆听两会声音,并及时把会场信息传递给登封人民。

3月20日和5月8日,本报分别以《一座城一群人一个水乡梦》和《“梦里水乡”——登封走进“水时代”》两篇报道,讲述了登封“水利人”为了缓解群众用水难而作出的努力。登封步入有水时代,

登封人民欢呼雀跃的同时,透过本报也看到了“水利人”的努力,市民被他们感动的同时,无形中也有了节水意识。两篇报道,把政府为民办实事的过程和结果展示在群众面前,市民关心的用水问题和水价问题,也被及时反馈给决策者,不仅架起了党和群众沟通的桥梁,让彼此也更加亲密无间。

我们是爱的使者 时刻关心需要帮助的人

《登封播报》是一份社区报,不仅关心政策走向,更关注老百姓生活中的琐碎事。3月6日,本报以《瘫痪十余载 登封励志哥“嘴巴写人生”》为题,报道了大金店镇王上村34岁王孟现的励志故事。消息见报后,马上得到社会各界关注,郑州市民秦女士捐助了一张价值1万多元的护理床,爱心物流公司亲自把床送到王孟现家中。事情还被河南电视台《都市频道》报道。2014年“感动登封十大人物”评选,

王孟现也入选前30名。5月28日,本报以《陕西78岁老人想回登封寻根》为题,报道了78岁老人何战武6岁逃荒到西安,时隔多年想寻登封亲人的消息。消息见报后,《登封播报》新闻热线电话不断,时隔两天就找到了老人的堂弟。此类民生事件,《登封播报》一直在关注。2014年,哪里有爱、哪里有正能量,哪里就有《登封播报》的身影。

我们是记录者 登封升级大都市全呈现

2014年登封加快推进新型城镇化建设,圆满完成了新型城镇化三年行动计划,全市城镇化率由原来的44.6%提高到52%。交通路网建设,规划实施了轨道交通、高速、国省道、城区到镇区县道、镇区到社区乡道的五级交通路网体系;生态廊道建设,因地制宜、依山就势,突出山城特色;新型社区建设,三年行动计划确定的36个新型社

区全部启动,今年年底被拆迁群众将基本安置到位;中心城区功能提升,按照把中心城区打造成全域旅游游客服务中心的理念,在市区中心地带打造繁华闹市区,建设旅游综合体;新区起步区建设,规划建设了6平方公里的新区起步区,预计全年完成投资20亿元,新区建设初见形象。登封升级大都市,《登封播报》全呈现。

我们是亲历者 见证现代产业、社会事业双发展

过去一年,登封坚持突出发展文化旅游、家居、以生物医药为主的生态健康养生产业等主导产业,升级改造传统优势产业,积极培育新兴产业,大力发展现代特色观光农业。截至目前,全市30家地方主体煤矿已经全部实现转型升级。利用郑州国际少林武术节的有利时机,集中开工了亚力山卓、TATA木门等13个家居项目,发展文化旅游产业和现代休闲观光农业。统筹推进社会各项事业发

展。坚持把改善民生作为“三化”协调发展的出发点和落脚点。深入推进网格化管理,实行长期对口、捆绑负责。加大民生改善力度,坚持围绕解决群众关注的热点、难点问题,把解决贫困人口和弱势群体生产生活问题与新型城镇化相结合。维护社会安全稳定,围绕“双基双治双安”建设,集中开展信访稳定、安全生产、交通秩序等专项治理。《登封播报》作为亲历者,亲眼见证了现代产业和社会事业的双发展。

回首2014

我们一直在你身边 我们牵手勇往直前

转眼,2014年即将结束,我们将要迎来新的一年。过去的一年,《登封播报》勇做党和政府的喉舌,传达党的方针政策;做好舆论监督的同时,及时反映群众困难、传递爱心正能量……登封每个角落的大小事件,都能看到《登封播报》的身影。登封播报 刘俊苗 冯俊超/文 通讯员 宋溧珉/图

登封金版 | 拍拍



随手拍拍

《拍拍》栏目自推出以来,深受读者喜爱。它不仅提供了丰富的摄影作品,还通过文字分享拍摄心得,为摄影爱好者提供了一个交流的平台。新的一年,我们将继续推出更多优质内容,满足读者的不同需求。

展望2015

开设更多版块 满足不同读者需求

2014年,《登封播报》主要开设有政务、关注、城事、健康、教育、人物、地产等版块,有时候还会有走遍嵩山、社区行、拍拍、生活、旅游等,但是出现的频率都不高。2015年,我们将在保持原有版块的基础上,加强这些弱势版块,力争满足每个读者的不同口味。

加强版块的同时,《登封播报》还要加入新的元素。例如拍拍版面,以前只要是有趣的、好玩

的照片,市民均可参与。2015年,我们将给拍拍版面每期定一个主题,情人节前会把美好的爱情定为主题;劳动节快来了,就把劳动者的工作姿态定为主题等,力争让“拍拍版”更新颖、内容更具统一性。

同时我们还将开设新的版块,如两周出半版网络热词或者小趣事,以开阔读者视野,增加阅读兴趣。

营造风清气正氛围 让人民生活更美好

2015年,登封全力构建现代产业体系,突出发展文化旅游产业、工业新兴产业,加快建设郑州千亿级家居产业基地,积极发展生物医药产业,大力发展电商基地、微信终端、云计算等为代表的高新技术产业,同时发展现代特色观光农业。加快推进全域城镇化,坚持把全域城镇化与美丽乡村建设、古村落保护有机结合,把新型城镇化与生态保护有机结合;坚持新型城镇化与产业互动

发展,把新型城镇化与世界历史文化旅游名城建设相结合,完善交通路网体系。

全面深化改革,持续深化经济体制改革、文化体制改革、社会体制改革、生态文明体制改革。加强党的思想政治建设、基层党组织建设、干部队伍建设、干部作风建设,切实加大预防和惩治腐败力度,努力营造风清气正的发展氛围。这些,都少不了《登封播报》的鼓与呼。

突出产业优势 打造国际文化旅游名城

突出“天地之中”文化特色,加快华夏历史文明传承创新示范工程建设,编制完成《华夏历史文明传承创新示范工程战略规划》,争取嵩山论坛永久性会址开工建设,办好第四届嵩山论坛年会,打响“华夏文明看登封,心灵家园在嵩山”的文化品牌;加大对世界遗产、古村落、古民居、非物质文化遗产的保护、传承、利用力度,努力建设独具“中”文化特色的城市。加强生

态文明体系建设,坚持把“植树、存水”作为长期战略,大力实施田园城市规划,加大植树造林力度,积极创建国家生态园林城市。坚持世界眼光、国际一流,积极引进和承办国际性会议以及商业旅游、展览、论坛等对外交流项目,全方位、多角度融入国际、接轨国际,不断提高国际化人文、商务合作交流水平,全面提升旅游国际化服务水平。这些,《登封播报》将一一给读者展示。